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B4_E4_BA_91_c26_645775.htm 第一部分 常识判断 (共25题，参

考时限20分钟) 1．只要两件事总是同时发生，则( )。A．必定

是其中一件事导致了另一件事 B．既有相关关系，又有因果

关系 C．有因果关系而不一定有相关关系 D．有相关关系而

不一定有因果关系 2．我国少数民族中人口最多的民族是( )。

A．朝鲜族 B．蒙古族 C．壮族 D．回族 3．根据宪法和组织

法的规定，下列有权制定地方性法规的机关是：( )。 A．北

京市海淀区人民代表大会 B．天津市人民政府 C．中共重庆

市委 D．石家庄市人民代表大会 4．在我们居住的北半球上，

出现冬天冷夏天热这一自然现象的主要原因是( )。 A．季风 B

．地球自转 C．地球公转 D．海洋暖流 7．温家宝总理在2005

年政府工作报告中宣布，( )在全国全部免征农业税。 A

．2005年 B．2006年 C．2008年 D．2010年 8．劳动和社会保

障部2004年对全国40个城市的抽样调查显示，技师和高级技

师占全部技术工人的比例不到4％，而企业需求的比例是14％

以上。我国技术工人短缺对企业发展的主要影响是( )。 A．

高技术工人的工资过高，加大了企业的成本 B．导致产品和

服务质量差，劳动生产率水平不高 C．大量的低素质劳动力

无法实现就业，不利于社会稳定 D．使企业不能根据市场需

求及时调整生产 9．城镇居民最低生活保障属于( )。 A．社会

保障的最高保障 B．一种特殊的社会保障方式 C．最低层次

的保障 D．社会保障中最基本、最核心的内容 10．为刺激人

们消费，1999年8月30日，开始征收利息税。为鼓励人们投资



，国债和国家发行的金融债券利息免征个人所得税。材料表

明：( )。 A．组织财政收入是税收的基本作用 B．利息税是个

人收入所得税的一个重要组成部分、 C．税收是调节经济的

重要手段 D．利息税将逐渐成为我国税收的主要税种 11

．2005年春，浙江省工商局全力追查含有“苏丹红I号”(一种

有致癌物质的添加剂)的食品。这一举措主要是为了保障消费

者的( )。 A．人身安全权 B．自主选择权C．正当防卫权 D．

人格尊严权 12．当今时代，国际竞争日趋激烈，各国之间的

竞争，说到底是( )。 A．科技、经济的竞争 B．经济、军事的

竞争 C．人才、民族创新能力的竞争 D．科技、军事的竞争

13．在一般情况下，行政机关对有关决策议案表决所采取的

规则是：( )。 A．一票否决原则 B．少数服．从多数原则 C．

在发扬民主的基础上由行政首长抉择 D．淘汰投票制原则 14

．关于管理幅度、管理层次与组织规模三者的关系，表述正

确的是：( )。 A．管理幅度既定，管理层次与组织规模成反

比 B．管理幅度既定，管理层次与组织规模成正比 C．组织

规模既定，管理层次与管理幅度成正比 D．管理层次既定，

管理幅度与组织规模成反比 15．在市场经济中，企业追求的

经营动机是( )。 A．利润 B．社会效益 C．企业规模 D．市场

占有率 16．香烟点燃后，冒出的烟雾看上去是蓝色的，这是

因为：( )。 A．烟雾的颗粒本身是蓝色的 B．烟雾将光线中其

他色光滤掉，只有蓝光透射出来 C．烟雾的颗粒对蓝色光散

射强烈 D．烟雾的颗粒吸收光线后，发出蓝色荧光 17．人向

竖直的平面镜走近时，镜中所成的像是：( )。 A．缩小 B．变

大 C．大小不变 D．先小后大 18．我国国务院各部、委的设

立、撤销或合并，其决定权在于：( )。 A．全国人民代表大



会 B．国务院总理 C．国家主席 D．国务院全体会议 A．小

于5．6 B．小于6 C．大于6 D．大于7．6 21．DNA是人类进

行亲子鉴定的主要依据，就DNA的组成，下面说法正确的是

：( )。 A．DNA由核糖、碱基和磷酸组成 B．DNA由脱氧核

糖、磷酸和碱基组成 C．DNA由脱氧核糖、磷酸、碱基和蛋

白质组成 D．DNA由脱氧核糖、磷酸、碱基和脂肪组成 22．

夏天，打开冰箱冷冻室的门，常常看到冷冻室中冒出一股白

雾，这是：( )。 A．冰箱里的冰升华后，又凝结成小水滴 B．

冰箱里原有的水蒸气凝结成的小水滴 C．冰箱里的水变为水

蒸气 D．冰箱外部空气中的水蒸气凝结成的小水滴 23．著名

的意大利比萨斜塔倾斜的主要原因是( )。 A．受到地震的影

响 B．常年遭受飓风吹袭的结果 C．塔底地层下陷的缘故 D．

钟塔的木料砖石年久破损失修 24．多数鱼类背部发黑、腹部

发白，其原因是：( )。 A．长期进化形成的保护色 B．背部比

腹部接受光线多，导致色素沉淀 C．背部比腹部粘膜厚，吸

收光线多 D．背部鱼鳞多，吸收光线多 25．目的是使消费者

对商品产生良好感觉的广告是( )。 A．公益广告 B．劝说性广

告 C．信息性广告 D．特征广告 第一部分结束，请继续做第

二部分! "#F2F7FB">转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


